

Reparații capitale acoperiș sediu B.N.R. Agenția Bacău (proiectare + execuție)

I.D.: 101171766

Data publicarii	08.08.24	Coduri CPV	45261210-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 870.000,00 RON - 870.000,00 RON

Descriere: Lucrările de reparații capitale privind acoperișul, de înlocuire a învelitoarei sunt necesare întrucât peste 70% din căpriori și scândura sunt putrezite, fiind vechi de peste 30 de ani. De asemenea tabla (cu aceeași vechime) este ruginită și s-a îndepărtat în anumite zone, nefiind etanșă la îmbinări, permițând infiltrarea apei în ambele poduri ale clădirii când plouă, existând astfel riscul prăbușirii acestora sau declanșării unor scurtcircuite la instalația electrică, ceea ce ar determina atât costuri suplimentare ridicate cât și pericolul producerii unor incendii, implicit întreruperea activității și apariția unui risc reputațional. Pentru lucrările sus menționate a fost emisă de către Direcția Județeană pentru Cultură Bacău adresa nr. 3184/02.11.2023 prin care precizează că este de acord cu intervențiile propuse pentru acoperișul și învelitoarea imobilului cu condiția revenirii în cadrul acestui institut cu o documentație la faza de execuție necesară emiterii avizului DJC Bacău. Totodată a fost emisă de către Primăria Municipiului Bacău adresa nr. 195691/04.12.2023 prin care se menționează că lucrările sus menționate se pot executa fără autorizație de construire cu condiția să nu se schimbe forma acestora și materialele din care sunt executate. Contractantul va întocmi documentația la faza de execuție sus menționată privind înlocuirea învelitoarei la Agenția Bacău a Băncii Naționale a României prin care va prezenta soluții referitoare la cerințele beneficiarului și la îndeplinirea cerințelor fundamentale de calitate obligatorii detaliate prin "Normativul cadru privind detalierea conținutului cerințelor stabilite prin Legea nr. 10/1995". Totodată contractantul va obține avizul DJC Bacău. Urmare a obținerii avizului, contractantul va executa toate lucrările de reparații capitale la acoperiș și înlocuire a învelitoarei.